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On Automation S.r.l. è una nuova realtà Italiana nel 

mondo dell’Home Automation: progettiamo, produciamo 

e proponiamo sistemi per l’automatizzazione di cancelli, 

porte da garage, serrande, tapparelle, tende e barriere 

stradali per edifici residenziali, commerciali e industriali. 

Siamo attenti alle esigenze del mercato e forniamo 

soluzioni per sistemi di automazione integrata come 

allarmi e videocitofonia. La qualità dei prodotti e dei servizi 

forniti sono il fulcro della nostra azienda.

On Automation S.r.l. is a new Italian factory in the field 

of Home Automation: designs, produces and proposes 

systems for the automation of gates, garage doors, 

rolling shutters, blinders, awnings and road barriers for 

residential, commercial and industrial buildings. Careful 

to market requirements it supplies solutions for systems 

of integrated automation alarms and video door entry 

systems.

Sede Centrale On Automation
On Automation Headquarters



AUTOMAZIONI CANCELLI
AUTOMATIC GATE SYSTEMS

SERIE CIVILE
DOMESTIC RANGE

VIDEOCITOFONIA 
DOOR ENTRY SYSTEMS

CENTRALINI E SCATOLE 
BOXES

ON Automation progetta, produce e propone sistemi per l’automa-
tizzazione di cancelli, porte da garage, serrande, tapparelle, tende e 
barriere stradali per edifici residenziali, commerciali e industriali. 

ON Automation designs, manufactures and proposes systems for 
automating gates, garage doors, shutters, blinds, curtains and road 
barriers for residential, commercial and industrial.

ON Automation attenti alle esigenze del mercato propone i prodotti 
di TEM ČATEŽ d.d. Produttore Sloveno di interruttori e prese, presen-
te nel mercato europeo da oltre 40 anni. Offre soluzioni moderne di 
interruttori e prese per gli edifici residenziali e commerciali con una 
focalizzazione su estetica e comfort. 

ON Automation careful to market requirements proposes the TEM 
products, Slovenian manufacturer of switches and sockets, present in 
the European market for over 40 years. It offers modern solutions of 
switches and sockets for residential and commercial buildings with a 
focus on aesthetics and comfort.

ON Automation propone innovative soluzioni per qualsiasi esigenza 
applicativa, una gamma completa di sistemi videocitofonici, VENUS 
e VENUS PLUS, a 2 fili non polarizzati con possibilità di personalizzare 
la targa esterna. Di facile installazione e programmazione, dunque 
risparmio di tempo e denaro.

ON Automation offers innovative solutions for any application requi-
rement, a full range of video door entry systems, VENUS and VENUS 
PLUS, 2-wire non-polarized customers can personalize the external 
panel. Easy to install and program, thus saving time and money.

ON Automation completa la sua offerta con i prodotti GEROS. Pro-
duttore Italiano di scatole e centralini, con pluriennale esperienza nel 
settore elettrico e con una storia di crescita e di successo sul mercato 
italiano ed estero. 

ON Automation complements its offer with GEROS products. Italian 
manufacturer of boxes and switchboards, with years of experience 
in the electricity sector and a history of growth and success on the 
Italian and international market.
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VENUS PLUS
RESIDENTIAL INDUSTRIAL

BARRIERE
BARRIERSCOMMERCIAL

La nuova innovativa proposta per i sistemi Videocitofonici 2 
fili, BUS 2K. Soluzioni semplici per Ville mono e/o bifamiliari con 
Videocitofono dal design moderno, schermo 4,3” o 7”, e targa in 
alluminio. La tecnologia BUS 2K di On Automation, soluzione 
completamente espandibile, permette con 2 semplici fili, non 
polarizzati, di collegare il monitor con la targa esterna.

The new innovative proposal for 2-wire Video door systems, 
BUS 2K. Simple solutions for Villas Videophone with modern 
design videophone, screen 4.3 "or 7", and aluminum door station. 
The BUS 2K On Automation technology, fully expandable solution, 
enables with 2 simple non-polarized wires to connect the monitor 
with the external panel door station.

• Videocitofono a colori ultra slim con pulsanti a sfioramento
• Regolazione della suoneria, volume e luminosita
• Attivazione luce scala o comando apricancello
• Espandibile con un massimo di 4 monitor per appartamento e 4 

posti esterni
• Funzione di autoaccensione
• Funzione intercomunicante
• 16 diverse suonerie per la targa esterna e suoneria fuori porta
• Monitor 4.3" e 7" 
• Collegamento con 2 fili non polarizzati
• Installazione a parete o da incasso

• Videophone ultra slim colors with touch buttons
• Call tone, volume and brightness adjustment
• Light switches or gate opening
• Expandable with up to 4 monitors per apartment and 4 external 

door station
• Autoswitching
• Intercom function
• 16 different ringtones for external door station and ring door bell
• Monitor 4.3" and 7" 
• Connection with 2-wires non-polarized
• Installation on wall or flush-mounted

Posto Esterno 1 o 2 pulsanti 
Door station 1 or 2 buttons

Dati Tecnici  - Technical Data

Materiale Material Alluminio / Aluminium

Alimentazione Power sup ply 24 Vdc

Consumo in funzione Consumption <200 mA

Consumo in stand-by Consumption in stand-by <100 mA

Uscita Video Video output 10MHz - 15MHz 2Vpp

Camera Camera CMOS

Tempo chiamata Calling time 60s

Luce minima Min. light 0.1 LUX 

Angolo telecamera Angle camera Regolabile / adjustable

Temperatura di funzionamento Operating Temperature -20°C ~ +40°C

lnstallazione lnstalling
Da incasso o esterno parte
Flush-mounted or surface wali

lnstallazione esterno parete lnstalling surface wali 200(H)  x  112(W)  x  43.6(D)mm

lnstallazione da incasso lnstalling flush-mounted 184(H)  x  94(W)  x  40(D)mm

Cornice Cover 208.07(H)  x  121.36(W)  x  78.79(D)mm

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Targa audio/video, BUS 2K VENUS PLUS, 1 pulsante
Audio/video door station, BUS 2K VENUS PLUS, 1 push-button 1 PV1P € 287,50

Targa audio/video, BUS 2K VENUS PLUS, 2 pulsanti
Audio/video door station, BUS 2K VENUS PLUS, 2 push-buttons 1 PV2P € 297,50

Alimentatore BUS 2K VENUS PLUS
Power supply BUS 2K VENUS PLUS 1 PS3P € 87,50

Schema di montaggio 
Assembly diagram

112 - 94* mm

200 - 184*  m
m

*= misura da incasso - flush-mounted measures

Cornice parapioggia
Rainproof cover

Microfono - Microphone
Camera - Camera

Autoparlante - Speaker

Portanome - Nameplate

Pulsante chiamata 
Call button

Luce notturna
Night light
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Videocitofono con schermo 4,3” - Video door phone with screen 4.3"

Videocitofono con schermo 7” - Video door phone with screen 7"

Dati Tecnici  - Technical Data

Schermo Screen 4,3"
Risoluzione Resolution 800(H) x 3GRB x 480(V)
Dimensioni schermo Screen size 95mm(H) x 51m(V)
Dimensioni monitor Monitor size 136mm(W) x 144mm(H) x 18mm(D)
Tempo di funzionamento monitor Operating time monitor 30s + 10%
Tempo di comunicazione Communication time 60s - 120s + 10%
Consumo Consumption Standby mode<0.5W, Working state<7.5W
Temperatura di funzionamento Operating temperature 0°C~+40°C
Umidita ambiente Ambient humidity 10%-90% (RH)
Cavo Cable 2 fili non polarizzati - 2 non-polarized wires

Accensione monitor
Display power

Elettroserratura - Elettrolock

Microfono - Microphone

Comunicazione - Talk

Accensione luci o apricancello
Turning on lights or gate opener

KIT VIDEO - VIDEO KIT

SERIE VENUS PLUS
KIT MONOFAMILIARE 4,3” - KVP4

KIT BIFAMILIARE 4,3” - KVP4.2

KIT MONOFAMILIARE 7” - KVP7

KIT BIFAMILIARE 7” - KVP7.2

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio/video Audio / video door station

1
Videocitofono touch viva-
voce VENUS PLUS 4,3” 
bianco

VENUS PLUS hands free 
touch screen video door entry 
unit 4,3”- White

1 Alimentatore Power supply

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio/video Audio / video door station

2
Videocitofono touch viva-
voce VENUS PLUS 4,3” 
bianco

VENUS PLUS hands free 
touch screen video door entry 
unit 4,3”- White

1 Alimentatore Power supply

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio/video Audio / video door station

1
Videocitofono touch 
vivavoce VENUS PLUS 7” 
bianco

VENUS PLUS hands free 
touch screen video door entry 
unit 7”- White

1 Alimentatore Power supply

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio/video Audio / video door station

2
Videocitofono touch 
vivavoce VENUS PLUS 7” 
bianco

VENUS PLUS hands free 
touch screen video door entry 
unit 7”- White

1 Alimentatore Power supply

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Prezzo 
Price

KVP4
Kit videocitofonico monofamiliare a colori, BUS 2K VENUS PLUS 

Video door entry kit, BUS 2K VENUS PLUS, 1-push button door station. 1 € 567,50

KVP4.2
Kit videocitofonico bifamiliare a colori, BUS 2K VENUS PLUS 

Video door entry kit, BUS 2K VENUS PLUS, 2-push buttons door station. 1 € 770,00

KVP7
Kit videocitofonico monofamiliare a colori, BUS 2K VENUS PLUS

Video door entry kit, BUS 2K VENUS PLUS, 1-push button door station. 1 € 637,50

KVP7.2
Kit videocitofonico bifamiliare a colori, BUS 2K VENUS PLUS

Video door entry kit, BUS 2K VENUS PLUS, 2-push buttons door station. 1 € 910,00

Caratteristiche - Features

Selezione suoneria - Bell selection

Reg. luminosità - Brightness adjustment

Reg. colore - Color adjustment

Volume - Volume

Dati Tecnici  - Technical Data

Schermo Screen 7"
Risoluzione Resolution 800(H) x 3GRB x 480(V)
Dimensioni schermo Screen size 154.08mm(H) x 85.92mm(V)
Dimensioni monitor Monitor size 215mm(W) x 152mm(H) x 18mm(D)
Tempo di funzionamento monitor Operating time monitor 30s + 10%
Tempo di comunicazione Communication time 60s - 120s + 10%
Consumo Consumption Standby mode<0.5W, Working state<7.5W
Temperatura di funzionamento Operating temperature 0°C~+40°C
Umidita ambiente Ambient humidity 10%-90% (RH)
Cavo Cable 2 fili non polarizzati - 2 non-polarized wires

Volume suoneria - Bell volume

Accensione monitor 
Display power

Elettroserratura
Elettrolock

Comunicazione
Talk

Microfono - Microphone

Accensione luci o apricancello
Turning on lights or gate opener

Selezione suoneria - Bell selection

Reg. luminosità - Brightness adjustment

Reg. colore - Color adjustment

Volume - Volume

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Serie 
Series

Prezzo 
Price

Videocitofono touch viva voce, BUS 2K VENUS PLUS, da parete 4,3" - Bianco

Surface mounting hands free touch screen video door entry unit, 
BUS 2K VENUS PLUS, 4,3" - White

1 MV4P € 192,50

Videocitofono touch viva voce, BUS 2K VENUS PLUS, da parete 7" - Bianco

Surface mounting hands free touch screen video door entry unit, 
BUS 2K VENUS PLUS, 7" - White

1 MV7P € 262,50

Spessore: solo 18 mm! - Depth only 18 mm!

Spessore: solo 18 mm! 
Depth only 18 mm!

136 mm

14
4 

m
m

215 mm

15
2 

m
m
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VENUS
RESIDENTIAL INDUSTRIAL

BARRIERE
BARRIERSCOMMERCIAL

Il sistema Videocitofonico VENUS BUS 2K, di ON Automation 
è sinonimo di semplicità nel montaggio. Installazione con solo 2 fili 
non polarizzati significa risparmio nel tempo e di costi.
Videocitofono TOUCH viva voce, schermo LCD 3,5”, a colori 
per un immagine ad alta definizione per impianti videocitofonici a 
due fili e targa in acciaio INOX. Ideale per ristrutturazioni dove si 
possono utilizzare i fili esistenti e personalizzare la targa in base le 
vostre esigenze.

The video door VENUS BUS 2K system ON Automation is 
synonymous with simplicity in mounting. Installation with only 2 
non-polarized wires means savings in time and costs.
Videophone Touch handsfree, LCD screen 3,5" color image for 
a high-definition video systems for two-wire and door station in 
stainless steel.
Ideal for restructuring where you can use the existing wires and 
customize the door station according to your needs.

• Facile da installare grazie al cablaggio a 2 fili non polarizzati, ideale 
per le ristrutturazioni e la sostituzione di vecchi impianti

• Videocitofono con finitura in VETRO a due colori, bianco e nero, con 
pulsanti a sfioramento illuminati con Led di colore bianco

• Regolazione della suoneria, volume, luminosità e gestione 
semplificata di altre funzioni programmabili

• Attivazione luce scale o seconda serratura
• Possibilità di avere la funzione memoria delle chiamate
• Capacità di chiamata fino a 64 interni e chiamata portineria
• Possibilità di regolare il tempo serratura da 1-9 sec
• 16 diverse suonerie per la targa esterna, per i monitor intercomunicanti 

e per campanello fuori porta
• Selezione manuale delle immagini telecamera
• Autoaccensione
• Regolazione del tempo funzionamento telecamera
• Installazione a parete del posto esterno tramite la cornice
• Espandibile con un massimo di 4 monitor per appartamento e 4 

posti esterni
• Menu in Italiano, greco, inglese, tedesco e portoghese.

• Easy to install thanks to the 2-wire non-polarized wiring, ideal for 
renovations and replacement of old installations

• Video door entry unit GLASS finish in two colors, black and white, 
with touch buttons illuminated with white LED

• Call tone, volume, adjustment brightness and simplified 
management of other programmable functions

• Activation light switches or aux door lock
• Call memory function
• Call facility to 64 extensions and porter call
• Time lock adjustment from 1 to 9 sec door station
• 16 different call tones for the external panel, for monitors intercom 

and door bell
• Manual selection of camera images
• Autoswitching
• Camera working time adjustment
• Door station wall mounting with outer frame
• Expandable up to 4 monitors per apartment and 4 external door 

stations
• Menu in Italian, Greek, English, German and Portuguese.

Posto esterno 
Door station

Posto esterno videocitofonico in acciaio INOX per garantire la massima 
robustezza ed un moderno design adatto ad ogni tipo di abitazione. 
Telecamera a colori ad alta risoluzione con ampio angolo, di 105°, e 
regolazione manuale dell’obbiettivo. Fornita di serie con LED bianchi 
per una visione notturna ottimale. Cartellini portanome sostituibili 
facilmente dall’esterno. Possibilità di personalizzare su misura il posto 
esterno (massimo 64 pulsanti), con il nome, il numero della via o il 
portalettere.

Door station in stainless steel to ensure the maximum strength and a 
modern design suitable for any type of dwelling. Color camera with 
high resolution wide angle, 105°, and manual adjustment of target. 
Bundled with white LEDs for optimal night vision. Nameplates easily 
replaceable from the outside. Possibility to customize the external unit 
(up to 64 buttons), with name,number street or letter box..

27
0m

m

25
0m

m
*

130mm

110mm*

3+35mm*
*Misure scatola da incasso: 110x250x35 mm
*Measures flush mounting box: 110x250x35 mm

Dati Tecnici  - Technical Data

Alimentazione Supply Voltage 24 Vdc

Assorbimento in standby Absorption in Stand-by mode 60 mA

Assorbimento in funzionamento Working max absorption 200 mA

Camera Camera A colori / color

Uscita elettroserratura Electrical lock output 12 Vdc 250 mA

Temperatura d'esercizio Operating temperature -0 ÷ +45 °C

Grado di protezione Protection level IP56

Dimensioni Dimensions 130mm (L) x 270mm (H) x 38mm (P)

PERSONALIZZAZIONI 
Possibilità di personalizzare su misura 
il posto esterno (massimo 64 pulsanti), 
con il nome, il numero della via o il 
portalettere.

CUSTOMIZATIONS 
Possibility to customize the external unit 
(up to 64 buttons), with name, number 
street or letter box.
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CITOFONIA BUS 2K - AUDIO DOOR ENTRY SYSTEMS BUS 2K

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Codice 
Code

Prezzo 
Price

BUS 2K VENUS BUS 2K VENUS 1 INT2KN  € 86,50 

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 1 pulsante Stainless steel flush-mounted audio door station  1 push-button 1 PA1I € 305,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 2 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio door station  2 push-buttons 1 PA2I € 320,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 3 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio door station  3 push-buttons 1 PA3I € 335,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 4 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio door station  4 push-buttons 1 PA4I € 350,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 5 pulsanti in 2 file Stainless steel flush-mounted audio door station  5 push-buttons in two rows 1 PA5I € 365,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 6 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  6 push-buttons in two rows 1 PA6I € 380,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 7 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  7 push-buttons in two rows 1 PA7I € 395,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 8 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  8 push-buttons in two rows 1 PA8I € 410,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 9 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  9 push-buttons in two rows 1 PA9I € 425,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 10 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  10 push-buttons in two rows 1 PA10I € 440,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K -11 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  11 push-buttons in two rows 1 PA11I € 455,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 12 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  12 push-buttons in two rows 1 PA12I € 470,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 13 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  13 push-buttons in two rows 1 PA13I € 485,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 14 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  14 push-buttons in two rows 1 PA14I € 500,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 15 pulsanti in 2 file Stainless steel flush-mounted audio door station  15 push-buttons in two rows 1 PA15I € 515,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 16 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  16 push-buttons in two rows 1 PA16I € 530,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 17 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  17 push-buttons in two rows 1 PA17I € 545,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 18 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  18 push-buttons in two rows 1 PA18I € 560,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 19 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station 19 push-buttons in two rows 1 PA19I € 575,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 20 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio door station  20 push-buttons in two rows 1 PA20I € 590,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 21 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  21 push-buttons 1 PA21I € 605,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 22 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  22 push-buttons 1 PA22I € 620,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 23 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  23 push-buttons 1 PA23I € 635,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 24 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  24 push-buttons 1 PA24I € 650,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 25 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  25 push-buttons 1 PA25I € 665,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 26 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  26 push-buttons 1 PA26I € 680,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 27 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  27 push-buttons 1 PA27I € 695,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 28 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  28 push-buttons 1 PA28I € 710,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 29 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  29 push-buttons 1 PA29I € 725,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 30 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  30 push-buttons 1 PA30I € 740,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 31 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  31 push-buttons 1 PA31I € 755,00

Targa da incasso parete audio INOX, BUS 2K - 32 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio door station  32 push-buttons 1 PA32I € 770,00

Alimentatore con uscita 30Vdc

30Vdc Power supply.

PSV30 - € 85,00

Dispositivo Memo per BUS 2K VENUS

Memo device for BUS 2K VENUS

MEM2K - € 198,00

Distributore 4 uscite BUS 2K VENUS

Distributor 4 outputs, BUS 2K VENUS

DV4 - € 63,00

Telecamere per MEM2K

Camera for MEM2K

C2K - € 156,00

Trasformatore per serratura 12VAC

12VAC Transformer for door lock

TR12 - € 36,00

VIDEOCITOFONIA - VIDEO DOOR ENTRY SYSTEMS

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 1 pulsante Stainless steel flush-mounted audio / video door station  1 push-button 1 PV1I € 385,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 2 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio / video door station  2 push-buttons 1 PV2I € 400,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 3 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio / video door station  3 push-buttons 1 PV3I € 415,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 4 pulsanti Stainless steel flush-mounted audio / video door station  4 push-buttons 1 PV4I € 430,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 5 pulsanti in 2 file Stainless steel flush-mounted audio / video door station  5 push-buttons in two rows 1 PV5I € 445,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 6 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  6 push-buttons in two rows 1 PV6I € 460,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 7 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  7 push-buttons in two rows 1 PV7I € 475,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 8 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  8 push-buttons in two rows 1 PV8I € 490,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 9 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  9 push-buttons in two rows 1 PV9I € 505,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 10 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  10 push-buttons in two rows 1 PV10I € 520,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K -11 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  11 push-buttons in two rows 1 PV11I € 535,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 12 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  12 push-buttons in two rows 1 PV12I € 550,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 13 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  13 push-buttons in two rows 1 PV13I € 565,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 14 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  14 push-buttons in two rows 1 PV14I € 580,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 15 pulsanti in 2 file Stainless steel flush-mounted audio / video door station  15 push-buttons in two rows 1 PV15I € 595,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 16 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  16 push-buttons in two rows 1 PV16I € 610,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 17 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  17 push-buttons in two rows 1 PV17I € 625,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 18 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  18 push-buttons in two rows 1 PV18I € 640,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 19 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station 19 push-buttons in two rows 1 PV19I € 655,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 20 pulsanti in 2 file. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  20 push-buttons in two rows 1 PV20I € 670,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 21 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  21 push-buttons 1 PV21I € 685,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 22 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  22 push-buttons 1 PV22I € 700,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 23 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  23 push-buttons 1 PV23I € 715,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 24 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  24 push-buttons 1 PV24I € 730,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 25 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  25 push-buttons 1 PV25I € 745,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 26 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  26 push-buttons 1 PV26I € 760,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 27 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  27 push-buttons 1 PV27I € 775,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 28 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  28 push-buttons 1 PV28I € 790,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 29 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  29 push-buttons 1 PV29I € 805,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 30 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  30 push-buttons 1 PV30I € 820,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 31 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  31 push-buttons 1 PV31I € 835,00

Targa da incasso parete audio/video INOX, BUS 2K - 32 pulsanti. Stainless steel flush-mounted audio / video door station  32 push-buttons 1 PV32I € 850,00

Cornice parapioggia inox, installazione da esterno, parete per 
targa serie Prestige BUS 2K 1 e 2 pulsanti.

Stainless steel rainproof cover wall mounting for series Prestige BUS 2K 1 
and 2 push buttons.

1 CP1.2I  € 114,00 

Cornice parapioggia inox, installazione da esterno, parete per 
targa serie Prestige BUS 2K 3 e 4 pulsanti.

Stainless steel rainproof cover wall mounting for series Prestige BUS 2K 3 
and 4 push buttons.

1 CP3.4I  € 120,00 

Cornice parapioggia inox, installazione da esterno, parete per 
targa serie Prestige BUS 2K 5 e 6 pulsanti. 2 file.

Stainless steel rainproof cover wall mounting for series Prestige BUS 2K 5 and 
6 push buttons in two rows

1 CP5.6I  € 160,00 

Cornice parapioggia inox, installazione da esterno, parete per 
targa serie Prestige BUS 2K da 7 a 14 pulsanti. 2 file.

Stainless steel rainproof cover wall mounting for series Prestige BUS 2K 7 and 
14 push buttons in two rows

1 CP7.14I  € 170,00 

Cornice parapioggia inox, installazione da esterno, parete per 
targa serie Prestige BUS 2K da 15 a 20 pulsanti. 2 file.

Stainless steel rainproof cover wall mounting for series Prestige BUS 2K 10 
and 20 push buttons in two rows

1 CP15.20I  € 195,00 

Per altre misure contattare la rete commerciale - Contact sales for different measures
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VIDEOCITOFONIA - VIDEO DOOR ENTRY SYSTEMS

KIT VIDEO - VIDEO KIT

Codice 
Code

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Prezzo 
Price

KVD1
Kit videocitofonico monofamiliare a colori, BUS 2K.

Video door entry kit, BUS 2K, 1-push button door station.
1 € 769,00

KVD2
Kit videocitofonico bifamiliare a colori, BUS 2K.

Video door entry kit, BUS 2K, 2-push button door station.
1 € 1148,00

Codice 
Code

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Prezzo 
Price

KVPL1
Kit videocitofonico monofamiliare a colori, BUS 2K, con targa portalettere.

Video door entry kit, BUS 2K, 1-push button box letter door station.
1 € 1.264,00

KVPL2
Kit videocitofonico bifamiliare a colori, BUS 2K, con targa portalettere.

Video door entry kit, BUS 2K, 2-push button box letter door station.
1 € 1.641,00

Q.tà Comprende: Includes:

1
Posto esterno da incasso parete 
audio/video inox 

Stainless steel flush-mounted 
audio / video door station

1
Videocitofono touch vivavoce 
VENUS 3,5” bianco

VENUS hands free touch screen 
video door entry unit - White

1 Alimentatore 30Vdc Power supply 30Vdc

Q.tà Comprende: Includes:

1 Targa Portalettere inox da esterno 
parete audio/video

Stainless steel box letter 
audio/video door station

1
Videocitofono touch vivavoce 
VENUS 3,5” bianco

VENUS hands free touch screen 
video door entry unit - White

1 Alimentatore 30Vdc Power supply 30Vdc

Q.tà Comprende: Includes:

1
Posto esterno da incasso parete 
audio/video inox 

Stainless steel flush-mounted 
audio / video door station

2
Videocitofono touch vivavoce 
VENUS 3,5” bianco

VENUS hands free touch screen 
video door entry unit - White

1 Alimentatore 30Vdc Power supply 30Vdc

1 Distributore 4 uscite BUS 2K Distributor 4 outputs BUS 2K

Q.tà Comprende: Includes:

1 Targa Portalettere inox da esterno 
parete audio/video

Stainless steel box letter 
audio/video door station

2
Videocitofono touch vivavoce 
VENUS 3,5” bianco

VENUS hands free touch screen 
video door entry unit - White

1 Alimentatore 30Vdc Power supply 30Vdc

1 Distributore 4 uscite BUS 2K Distributor 4 outputs BUS 2K

SERIE VENUSVideocitofono con schermo 3,5”
Videophone with screen 3,5"

Videocitofono TOUCH viva voce, con tecnologia BUS 2K, per impianti 
videocitofonici a due fili. Disponibile in due colori, bianco e nero, con 
superficie in VETRO. Schermo LCD 3,5” a colori per un immagine ad 
alta definizione.

Videophone Touch handsfree with BUS 2K technology for video systems 
with two wires. Available in two colors, black and white, with surface 
GLASS. LCD screen 3,5" color for a high-definition image.

Dati Tecnici  - Technical Data

MV35B MV35N

Alimentazione Supply Voltage 24 Vdc 24 Vdc

Assorbimento in standby Absorption in Stand-by mode 8 mA 8 mA

Assorbimento in funzionamento Working max absorption 190 mA 190 mA

Display a colori Color display 3,5" 3,5"

Risoluzione Display Display Resolution 320 (R, G, B)  x  240 pixels 320 (R, G, B)  x  240 pixel

Segnale Video Video Signal 1 Vp-p, 75Ohm, CCIR standard 1 Vp-p, 75Ohm, CCIR standard

Collegamento Wiring 2 fili non polarizzati 2 fili non polarizzati

Temperatura d'esercizio Operating temperature 0/40 C° 0/40 C°

Dimensioni lxhxp (mm) Dimensions 158mm (L) x 198mm (H) x 33mm (P) 158mm (L) x 198mm (H) x 33mm (P)

33mm

19
8m

m

158mm

MENU

Above

Talk

Lock

Under

Return

MENU

Sopra

Comunicazione

Serratura

Sotto

Ritorno

LDC DisplaySchermo LCD

Caratteristiche - Features

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Videocitofono touch viva voce, BUS 2K, da parete 3,5”,  
Vetro Bianco

Surface mounting hands free touch screen video door entry unit, BUS 2K, 
3,5” LCD display - Glass White

1 MV35B € 299,00

Videocitofono touch viva voce, BUS 2K, da parete 3,5”,  
Vetro Nero

Surface mounting hands free touch screen video door entry unit,  BUS 2K, 
3,5” LCD display - Glass Black

1 MV35N € 299,00

KIT MONOFAMILIARE 3,5” -  KVD1

KIT MONOFAMILIARE 3,5” -  KVPL1

KIT BIFAMILIARE 3,5” - KVD2

KIT BIFAMILIARE 3,5” - KVPL2
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CITOFONIA 1+N - AUDIO DOOR ENTRY SYSTEMS 1+N

Codice 
Code

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Prezzo 
Price

KAD1
Kit citofonico monofamiliare 1+N

Audio door entry kit, 1+N
1 € 145,00

KAD2
Kit citofonico bifamiliare 1+N

Audio door entry kit, 1+N, 2-push button door station
1 € 189,00

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio, da incas-
so, parete in alluminio 

Aluminium flash-mounted 
audio door station

1 Citofono da parete bianco. Interphone white

1 Trasformatore 12Vac 12Vac Trasformer

Q.tà Comprende: Includes:

1 Posto esterno audio, da incas-
so, parete in alluminio 

Aluminium flash-mounted 
audio door station

2 Citofono da parete bianco. Interphone white

1 Trasformatore 12Vac 12Vac Trasformer

CITOFONIA 1+N - AUDIO DOOR ENTRY SYSTEMS 1+N

Prodotto 
Product

Descrizione 
Description

Q.tà 
Q.ty

Codice 
Code

Prezzo 
Price

Citofono da parete per sistema 1+N, bianco. Interphone  1+N, white 1 INT1N  € 32,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 1 pulsante Aluminium flash-mounted audio door station, 1 push-button 1 PA1A  € 84,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 2 pulsanti Aluminium flash-mounted audio door station, 2 push-button 1 PA2A  € 99,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 3 pulsanti Aluminium flash-mounted audio door station, 3 push-button 1 PA3A  € 115,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 4 pulsanti Aluminium flash-mounted audio door station, 4 push-button 1 PA4A  € 130,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 5 pulsanti Aluminium flash-mounted audio door station, 5 push-button 1 PA5A  € 145,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 6 pulsanti Aluminium flash-mounted audio door station, 6 push-button 1 PA6A  € 160,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 7 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 7 push-button 1 PA7A  € 175,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 8 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 8 push-button 1 PA8A  € 190,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 9 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 9 push-button 1 PA9A  € 205,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 10 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 10 push-button 1 PA10A  € 220,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 11 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 11 push-button 1 PA11A  € 235,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 12 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 12 push-button 1 PA12A  € 250,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 13 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 13 push-button 1 PA13A  € 265,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 14 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 14 push-button 1 PA14A  € 280,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 15 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 15 push-button 1 PA15A  € 295,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 16 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 16 push-button 1 PA16A  € 310,00 

Targada incasso parete audio in alluminio - 17 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 17 push-button 1 PA17A  € 325,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 18 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 18 push-button 1 PA18A  € 340,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 19 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 19 push-button 1 PA19A  € 355,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 20 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 20 push-button 1 PA20A  € 370,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 21 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 21 push-button 1 PA21A  € 385,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 22 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 22 push-button 1 PA22A  € 400,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 23 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 23 push-button 1 PA23A  € 415,00 

Targa da incasso parete audio in alluminio - 24 pulsanti in 2 file. Aluminium flash-mounted audio door station, 24 push-button 1 PA24A  € 430,00 

Trasformatore con uscita 12Vac 12Vac Trasformer 1 TR12  € 36,00

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, 1 e 2 pulsanti.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 1 and 2 push-
button

1 CP1.2A  € 80,00 

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, 3 e 4 pulsanti.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 3 and 4 push-
button

1 CP3.4A  € 97,00 

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, 5 e 6 pulsanti. 2 file.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 5 and 6 push-
button

1 CP5.6A  € 105,00 

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, da 7 a 10 pulsanti. 2 file.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 7 and 10 
push-button

1 CP7.10A  € 125,00 

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, da 11 a 17 pulsanti. 2 file.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 11 and 17 
push-button

1 CP11.17A  € 135,00 

Cornice parapioggia in alluminio, installazione da esterno, parete 
per targa audio 1+N, da 18 a 24 pulsanti. 2 file.

Alluminium rainproof cover wall mounting for audio 1+N, 18 and 24 
push-button

1 CP18.24A  € 185,00 

KIT AUDIO - AUDIO KIT

SERIE 1+N

KIT MONOFAMILIARE - KAD1

KIT BIFAMILIARE - KAD2
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VENUS PLUS
SCHEMA DI COLLEGAMENTO - WIRING DIAGRAM

Impianto Monofamiliare
1 button systems 

Impianto Bifamiliare
2 bottons systems

Distanze tra apparecchiature (VENUS PLUS)
Distances between equipment (VENUS PLUS)

Cavo / Cable A (m) B (m)
0,5mm2 30 40
1,0mm2 30 50

1,5mm2 30 70

SCHEMA DI COLLEGAMENTO - WIRING DIAGRAM

VENUS

Installazione base ONE - TO - ONE.

ONE - TO – ONE Basic installation.

Esempio 12 appartementi con 2 posti esterni.

Example installation with 12 apartments and 2 
video door entry unit.

Distanze tra apparecchiature (VENUS)
Distances between equipment (VENUS)

Cavo da utilizzare
Cable to use

A B C

Cavo Cable 2x0,75 mm2 60 60 30

Cavo Cable 2x1 mm2 80 80 40

Distanze tra apparecchiature (VENUS)
Distances between equipment (VENUS)

Cavo da utilizzare
Cable to use

A B C

Cavo Cable 2x1 mm2 70 30 20

Cavo Cable 2x1,5 mm2 70 50 30

Fino a 20 monitor - Up to 20 monitors

Oltre a 20 monitor - Over to 20 monitors

Alimentatore
Power supply

A

C

B
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ESEMPI DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION EXAMPLESESEMPI DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION EXAMPLES



PADOVA

ON Automation Srl

Via A. Ferrero, 9

35133 Padova (PD) - ITALIA

TEL. +39 049 8876545

info@onautomation.com

sales@onautomation.com

www.onautomation.com

Unità Produttiva:
36010 CARRÈ (VI) - ITALIA

Tel. +39 0445 390565
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Il presente listino annulla e sostituisce tutte le precedenti versioni. I prezzi indicati sono espressi in Euro (IVA esclusa).
On Automation si riserva il diritto di apportare tutte le modifiche che riterrà necessarie senza obbligo di preavviso.

This price list cancels and replaces all previous versions. The prices are expressed in Euro (excluding VAT). 
On Automation reserves the right to make any any changes deemed necessary without prior notice.



ON Automation S.r.l.

Via A. Ferrero, 9 - 35133 Padova - Italy
Tel: +39 049 8876545 
E-mail: info@onautomation.com  -  www.onautomation.com
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